FRESCO

Typ D Typ SD

e wysokiej jakosci, wytrzymaty waz przeznaczony do przetaczania produktéw spozywczych, wymagajacych zastosowa-
nia gumy pozbaW|oneJ zapachu i smaku, idealny do przesytu wina a takze zywnosm kwasnej o pH <4,5 ¢ wyprodukowany
z surowcow pozbawionych szkodliwych substanCJl nie pogarszajacych wiasciwosci zdrowotnych produktow e temp. pracy:
od -30°C do +70°C, okresowo do 140°C, podczas przemywania weza goracq wodg lub parg wodng e warstwa wew.:
gumowa, EPDM b|a+a, gtadka e warstwa zew.: gumowa, EPDM/SBR, czerwona z odciskiem tkaniny e wzmocnienie:
tekstylne « Typ D - weze tloczne, TYP SD - weze ssawno-ttoczne, ze spiralg z drutu stalowego o podcisnieniu 0,063 MPa
e Wyrdob zgodny z FDA - Raport nr T31720200903SC-01

e high quality, resistant hose assigned to conveying foodstuffs that require the use of rubber without smell and taste e best for wine trans-
port as well as acidic food with pH <4,5 e« made from parts free of harmful substances, not impairing the health properties of the product
e working temp.: from-30°C up to +70°C, periodically up to 140°C during rinsingof the hose with hot water or steam e tube: EPDM, white,
smooth e cover: EPDM/SBR red with cloth impression e reinforcement: textile o type D - delivery hoses, type SD suction-delivery hoses
with steel wire spiral, subpressure 0.063 MPa « Product meets the requirements of FDA. Report no: T31720200903SC-01

e Das Produkt ist vorgesehen fiir DurchfluB von Nachrungsmittelflilissigkeiten, die Verwendung von Gummi ohne Geruch und Geschmack er-
fordern e Ideal fir den Weinfluss und saueren Lebensmitteln mit pH <4,5, e Betriebstemperatur: von -30°C bis +70°C, periodisch bis
+140°C wéhrend der Durchwaschung der Schléduche mit heiBem Wasser oder Wasserdampf e Seele: EPDM, weil3, glatt e Decke: EPDM/SBR,
rot, mit Gewebeabdruck e Verstdrkung: textil e Typ D - Férderschlauch, Typ SD - Saug- und Férderschlauch, Stahldrahtspirale, Unter-
druck 0,063 MPae Produkt erfiilt den Anforderungen FDA. Berichtsnummer: T31720200903SC-01

e IpeaHa3HayeH A4/ TPaHCropTUPOBKM MULUEBLIX MPOAYKTOB, TPEGYIOLMX NMPUMEHEHUS PE3NHLI 6€3 3anaxa v BKyca e naeasbHO MoaxoanT
AJ1IS TPAHCMOPTUPOBKM BUHA, @ TakxXe A/ Kucaou nuum ¢ pH <4,5 Tpebyrowmx npumeHeHus pe3nHbl 6e3 3anaxa v BKyca e pabouas
Temnepatypa ot -30°C go +70°C, nepnogmnyeckn go 140°C BO BpeMsi NMpOMbIBaAHWUSI ropsiyesi BoAONU MM BOASIHbIM [1apoM e BHYTPEHHWI
c/o#: pe3nHoBbIfi, EPDM, 6enibiii, rnaakuii e Hapy>XHbIi C0i: pe3nHoBbivi, EPDM/SBR, cuHuii uan 6esbiii, ¢ OTTUCKOM TKaHW ® yCUieHue:
TeKCTubHoe o T D - wnaHr HanopHeivi, TN SD - wnaHr BcacblBaroLO-HarnopHbii, oTpuyartenbHoe gasneHne 40 0,063 Mna e lpoaykr
coorBeTcTByeT TpeboBaHnsam FDA. Otuer N2 T31720200903SC-01

Ten waz posiada uznanie liczacych sie producentow produktéw spozywczych
This hose is appreciated by significant producers of food articles
Dieser Schlauch besitzt Zustimmung der Herstellern von Lebensmitteln
3T usgenuns nMeer rnNpusaHaHme rraBHbIX NMPon3BoANTEsIEH MPOAOBOJ/IbCTBEHHbIX MPOAYKTOB

Dane techniczne / Technical data /| Technische Daten / TexHYyeckue gaHHbIe:

© O

mm / MM mm / MM MPa / MMa MPa / MMa max. m / Makc. M

Typ D / Typ SD Typ D / Typ SD Typ D / Typ SD Typ D / Typ SD
8,0 5,3/ --- 2,5/ --- 7,5/ --- 20/ ---
10,0 5,3/ --- 2,5/ --- 7,5/ --- 20/ ---
12,5 53/ --- 2,5/ --- 7,5/ --- 20/ ---
16,0 5,3/ --- 2,5/ --- 7,5/ --- 40 / ---
20,0 5,3/6,0 2,0 6,0 40/ 20
25,0 5,3/6,0 2,0 6,0 40/ 20
31,5 5,5/6,5 1,5 4,5 40/ 20
35,0 5,7/6,5 1,2 3,6 20
38,0 5,8/6,5 1,2 3,6 20
40,0 58/6,5 1,2 3,6 20
45,0 6,0/6,5 1,0 3,0 20
50,0 6,0/6,5 1,0 3,0 20
63,0 6,0/7,5 0,7 2,1 10
70,0 6,0/7,5 0,7 2,1 10
75,0 6,0/7,5 0,7 2,1 10
80,0 6,0/7,5 0,7 2,1 10
90,0 6,0/7,5 0,5 1,5 10
100,0 6,0/7,5 0,5 1,5 10
110,0 6,0/7,5 0,5 1,5 10
125,0 7,0/8,0 0,4 1,2 10
150,0 7,0/9,5 0,3 0,9 10
200,0 8,5/ 10,0 0,2/0,3 0,6/0,9 6
250,0 8,5/ 11,0 0,2 0,6 10
300,0 8,5/11,0 0,2 0,6 6
WT-17/96

PN-EN ISO 1307
PN-75/C-94250/45
PN-76/C-94250/64
WT-13/95
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